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数学试题卷
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数学试题共3页．满分150分．考试时间120分钟．
注意事项：

1．答题前，务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡规定的位置上．
2．答选择题时，必须使用2铅笔将答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦擦干净后，再选涂其他答案标号．
3．答非选择题时，必须使用0.5毫米黑色签字笔，将答案书写在答题卡规定的位置上．
4．所有题目必须在答题卡上作答，在试题卷上答题无效．
一、选择题(本大题共10小题，每小题5分，共50分)
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平移至F'，所得F'的函数解析式为[image: image41.wmf]2

2(2)2

yx

=-+

，则[image: image42.wmf]()

yfx

=

的解析式为(    )
A．[image: image43.wmf]2

2(4)4

yx

=-+



B．[image: image44.wmf]2

24

yx

=+


C．[image: image45.wmf]2

2(4)

yx

=-



D．[image: image46.wmf]2

2

yx

=


9．在△ABC中，AB＝6，AC＝8，∠BAC＝90°，AD，BE分别为边BC，AC上的中线，则向量[image: image47.wmf],
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二、填空题(本大题共5个小题，每小题5分，共25分)
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14．设D为△ABC的边AB上一点，P为△ABC内一点，且满足：[image: image64.wmf]3
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三、解答题(本大题共6小题，共75分)
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一、选择题(本大题共10小题，每小题5分，共50分)
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	C
	D
	A
	C
	A
	C
	B
	C
	A


二、填空题(本大题共5个小题，每小题5分，共25分)
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三、解答题(本大题共6小题，共75分)
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19．解：(1)(注意两种情况)[image: image129.wmf]22sin()

84

yx

pp

=+

或[image: image130.wmf]3

22sin()

84

yx

pp

=-


(2)当[image: image131.wmf]()

fx

的图象在，之间与[image: image132.wmf]x

轴有交点可知

[image: image133.wmf]3

()22sin()2

84

fxx

pp

=×-£


∴[image: image134.wmf]32

sin()

842

x

pp

-£

∴[image: image135.wmf]53

22

4844

kxk

ppp

ppp

-£-£+


∴[image: image136.wmf]168164

[,],

3333

kk

xkZ

Î-+Î


20．解：由已知[image: image137.wmf]2

()2sinsin()1cos2

42

x

fxabxx

p

=×=×++×

uurur


[image: image138.wmf]sin[1cos()]cos2

2

xxx

p

=×-++


[image: image139.wmf]2

sin(1sin)12sin

xxx

=×++-


[image: image140.wmf]2

sinsin1

xx

=-++


设[image: image141.wmf]sin

tx

=

   ∵[image: image142.wmf]2

[,]

63

x

p

p

Î

    ∴[image: image143.wmf]1

sin[,1]

2

xt

=Î


∴[image: image144.wmf]2

5

()1[1,]

4

fxtt

=-++Î


∵[image: image145.wmf]|()|2

fxm

-<

 恒成立

∴[image: image146.wmf]2()2

mfxm

-<<+

恒成立

∴[image: image147.wmf]21

5

2

4

m

m

-<

ì

ï

í

<+

ï

î

       ∴[image: image148.wmf]3

3

4

m

-<<


21．解：
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